综合测试7

一 填空题
1．MCS-51单片机PC的长度为        位；SP的长度为      位；DPTR的长度为       位。

2．读取A/D转换值可采用        、        和         方式。

3．访问8031片外数据存储器MOVX指令采用的是         寻址方式。访问片外程序存储器MOVC指令采用的是             寻址方式。

4．若（IP）=00010100B，则优先级最高者为        ，最低者为        。 

5．若系统晶振频率为6MHz，则机器周期        μs，最短和最长的指令周期分

别为        μs和        μs。

6．MCS-51单片机的串行接口有       种工作方式。其中方式      为多机通信

方式。

二 简答题
1．MCS-51单片机可以外接64KB的程序存储器和64KB数据存储器。这两种片外存储器地址重叠而不发生总线冲突，主要依靠单片机外引脚上的那些信号来区分？

2．中断服务子程序与普通子程序有哪些相同和不同之处？

三 单选题
1．在CPU内部，反映程序运行状态或反映运算结果的特征寄存器是（       ）。

（A）PC         （B）PSW       （C）A        （D）SP

2．访问外部数据存储器时，不起作用的信号是（        ）。

（A）
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       （B）
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       （C）
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        （D）ALE

3．AJMP指令的跳转范围是（         ）。

（A）256          （B）1KB         （C）2KB           （D）64KB

4．下列指令中正确的是（         ）。

（A）MOV  P2.1，A     （B）JBC  TF0，L1

（C）MOVX  B，@DPTR  (D)MOV  A，@R3   

5．MCS－51单片机扩展I/O口与外部数据存储器（             ）。

（A）分别独立编址         （B）统一编址   

（C）变址编址             （D）动态变址

四  分析程序

1．已知：（60H）＝23H，（61H）＝61H，以下程序段执行后（62H）＝    。

CLR

C

MOV
A，＃9AH

SUBB
A，60H

ADD
A，61H

DA

A

MOV
62H，A

2．已知：（A）＝02H，（SP）＝40H，（41H）＝FFH，（42H）＝FFH，以下程序段执行后（A）＝      、（SP）＝       、（41H）＝       、（42H）＝        、

（
PC）＝         。

POP

DPH

POP

DPL

MOV
DPTR，＃3000H

RA

A

MOV
B，A

MOVC
A，@A＋DPTR

PUSH
ACC

MOV
A，B

INC

A

MOVC
A，@A＋DPTR

PUSH
ACC

RET

ORG
3000H

DB

10H，80H，30H，50H，70H

五 利用单片机的P1.0端，持续输出下图所示方波，系统晶振为12MHz。要求用定时器T1完成。

六 8位ADC0809对1路模拟信号经性转换，采集100个数据存入单片机中，画出硬件连接图

七 设计用P1、P2口扩展4×4矩阵键盘、4位共阴极LED硬件电路。
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